
Chojnice, 06. 06.2026r.
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Radny Rady Miejskiej

w Chojnicach
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Arsenlim Flnster
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za pośrednictwem

Pana Macieja Bonna

Przewodniczącego Rady

Miejskiej w Chojnicach

Interpelacja

Szanowny Panie Burmistrzu, zwracam się z uprzejmą prośbą o interwencję odpowiednich służb w celu

usunięcia nielegalnych reklam ( w szczególności naklejek z numerami telefonów) na znakach drogowych oraz

infrastrukturze drogowej na terenie Miasta Chojnice.

Zjawisko to jest coraz częściej obserwowane przez mieszkańców i budzi poważne zastrzeżenia zarówno pod

względem estetyki przestrzeni publicznej, jak i bezpieczeństwa ruchu drogowego. Naklejki umieszczane na

znakach mogą ograniczać ich czytelność, a tym samym wpływać negatywnie na bezpieczeństwo uczestników

ruchu. U zw iązku z powyższym proszę o udzielenie informacji dotyczących w/w procederu:

Czy L rząd Miasta Chojnice posiada wiedzę na temat skali zjawiska oklejania znaków drogowych reklamami?

Jeśli tak - czy prowadzona jest ewidencja takich przypadków?

Jakie działania są podejmowane przez służby miejskie w celu usuwania nielegalnych naklejek i ogłoszeń ze

znaków drogowych oraz inny ch elementów infrastruktury?

Jak często prowadzone są kontrole lub akcje usuwania tego typu reklam?

Czy miasto współpracuje w tym zakresie ze Strażą Miejską lub Policją?

Czy podejmowane są działania mające na celu identyfikację podmiotów odpowiedzialnych za umieszczanie

takich reklam?

Jakie sankcje grożą osobom lub firmom dopuszczającym się tego rodzaju działań i ozy by ły one stosowane w

praktyce na terenie Chojnic?

Jakie koszty ponosi miasto w związku / usuwaniem nielegalnych reklam z przestrzeni publicznej?

Czy miasto rozważa zastosowanie rozwiązań technicznych ( np. powłok antyadhezyjnych na znakach), które

utrudniłyby przyklejanie reklam?
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